

一周新闻

### 精心谋划,提升品位 富春江镇要建精品农业园区

“这里种了1000多棵茶花,全是名贵品种。下月中旬进入花期,那就漂亮了!各地游客到我们金家村,除了采摘枇杷、火龙果,还可以到这个茶花园来赏花,或者到钓场参加垂钓,这样的话,内容就很丰富了。”在富春江镇金家村的茶花观赏园区,村党支部书记陶先垚介绍。

据悉,占地面积7亩多的茶花观赏园区已具雏形,这些茶花均来自村里的茶花爱好者,树龄均在3-4年,汇集了粉大丽、哈罗德等60多个国内外茶花的名贵品种。

金家村种植枇杷历史悠久,现有枇杷2000多亩,通过特色农业与休闲旅游相结合,成功举办了枇杷采摘节,带动了经济、旅游、休闲文化的全面发展,建设茶花观赏园区只是金家村发展特色休闲农业、打响乡村旅游品牌的其中一项举措。



近年来,该村利用农田、山林资源优势,培育了森强农业、增先农业等一批具有较强品牌影响力的农业企业,逐步形成了枇杷、火龙果、无花果、茶花等特色农业产业品牌。2016年,森强生态农业有限公司成为全国首家赴澳上市签约的农业企业。

(赵维)

### 县人社局推出“您点菜 我买单”职业技能培训活动

近日,桐庐县人社局特推出2017年度职业技能培训工作“您点菜,我买单”活动,即围绕企业需求,由各乡镇、街道、部门把单位提出要举办的技能培训班次形成计划申报,由县人社局落实培训经费,共同完成培训任务的活动。

该活动的培训对象广泛,为各乡镇、街道辖区内的企业或本单位在职职工;自主创业人员、返乡创业人员;失业人员、大学毕业生等就业困难人员;农村劳动力、外来务工劳动者。但培训对象均要求在劳动年龄段(男16至60周岁、女16至50周岁)内。

据悉,与以往不同,此次2017年度职业技能培训工作“您点菜,我买单”活动的主动权掌握在各单位企业的手中,需要他们主动出击,县人社局配合落实。县人社局相关负责人表示,“您点菜,我买单”活动是县人社局的一次新的尝试,用一种新的做法,让劳动者职业技能培训工作能更全面、有效地开展,让劳动者们真真正正地享受到好处。(喻丽君)

### 合村乡:联合移动办公,为民现场解难题

“不用部门之间来回跑,就能把想要反映的问题一次性全说了,还能马上得到答复,实在太有效率了!”合村乡高凉亭村松树尖自然村的村民叶水梅向来高凉亭村“移动办公”的乡干部们反映问题后,连连赞叹。

日前,合村乡主要领导以及各办公室负责人来到高凉亭村居家养老服务中心前,摆好桌子,立好板凳,与村民面对面交流,听取群众意见,并认真记录,对于能够当场解决的事宜,当场予以解决。

据悉,针对山区村庄地处偏远、交通不便等现状,合村乡推出“联合移动办公”模式,由

乡联村领导、驻村干部、相关办公室成员组成联合办公便民服务小组,根据前期掌握的社情民意,定期到各山区村开展现场办公,把干部的办公桌搬到群众家门口,整合资源、集中力量为群众解决所需所盼。

“松树尖进村的道路有4公里为黄泥路,行车困难,进出基本靠步行,乡镇府能不能帮忙修条水泥路?”“自从出现了一些电鱼、毒鱼的人,村里石斑鱼少了很多,您可得帮忙想想办法呀。”“村里不少人种了红豆杉苗木,乡里可不可以帮忙推广推广?”……面对群众的提问与需求,合村乡干部们一边耐心解答,

一边做好记录工作,将一时无法解决的问题带回乡中,进一步集体研究解决。

合村乡党委书记申屠庆良介绍,“联合移动办公”模式在该乡一直有,与群众面对面交流,零距离服务,不仅更亲切,也能更全面、更有针对性的了解与解决群众所面临的难题。在进行移动办公前,乡镇府会提前3天通过张贴公告的形式,将办公地点、时间、参加人员等一一告知广大群众,同时,在办公结束后,乡里都会邀请服务对象开展满意测评活动,听取意见建议,以进一步对活动改进提升。(徐国华)

### 图说新闻



日前,杭州市第二批市级基层名中医命名大会在市红十字会医院举行。桐庐县中医院喻炳奎、洪银芳、何樟明三位专家在新命名的30位市级基层名中医入选名单之内。(朱海珊/摄)



近两年,桐庐海事多功能巡航艇、“水上不倒翁”新型高速巡逻艇等执法船艇先后交接入列,成为桐庐水上交通执法管理服务的得力助手。(尹佳勤 方明君/摄)



日前,浙江省交通厅副厅长任忠、规划处处长钱立高等一行来到桐庐,开展“万里美丽经济交通走廊”调研工作。县交运局局长倪天震汇报了桐庐美丽公路的做法和成果。(包利姣/摄)



富春路198号原儿童公园易身商贸、住宅楼即将投入使用。(谷子/摄)



近日,桐庐县社会福利中心被评为三星级养老服务机构。这是该中心全方位打造让老人满意、让家属放心的“老年乐园”的成果。(包紫婷/摄)